FOS POLMO-Lodz S.A. (HS31.1) 602.05.902 06.2000




FOS POLMO-LODZS.A.

(HS31.1) 602.05.902

06.2000

Poz.

T o0 ~NOoO M ON =

www@wgwwwwwI\)MI\)I\)I\)I\)I\)I\)I\)A—\—\—\—\—\—\—\
© 0 N O O WN-_20 00N WN-_2~00CO0ONO OGP WNDN

Numer

zamowie niowy

602.05.102.04.0
602.07.115.14.5
601.09.115.04.7
601.09.116.04.0
602.07.004.02.0
602.07.114.24.4
602.07.113.24.1

602.04.031.02.7

601.07.154.04.8
602.05.004.02.0

602.02.016.02.2
602.05.126.04

785.10.020.14.5
602.04.108.04.1

602.04.149.04
602.02.166.04.7
602.05.021.02
602.04.107.04.9
602.02.180.04.8

Nazwa
Sruba M8x55-8.8-B Fe/Zn5 - PN85/M-82105
Podktadka
Nakretka M8-8-B Fe/Zn5 PN-86/M-82144
Sruba M8x45-8.8-B Fe/Zn5 - PN85/M-82105
Glowica
Uszczelka
Listwa zaworowa
Listwa zaworowa
Ptyta zaworowa kompletna
Uszczelka
Cylinder
Podktadka sprezysta Z8.2 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Komplet pierscieni ttokowych
Ttok kompletny
Sruba 12.9
Pétpanewka korbowodu
Korbowdd kompletny
Wpust czétenkowy 4x6.5 Fe/Fg - PN-88/M-85008
Whpust czotenkowy
Nakretka M12x1,25-04-B Fe/Zn5 - PN-86/M-82153
Podktadka sprezysta Z12.2 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Podktadka 13 Fe/Zn5 PN-78/M-82005
Wat korbowy
Uszczelka cylindra
Podktadka
Podktadka sprezysta Z16.3 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Nakretka M16x1,5-04-B Fe/Zn5 - PN-86/M-82153
Sruba dwustronna M8x22-8.8 Fe/Zn5 - PN-90/M-82137
Pierscien uszczelniajgcy 829SDDW 28x40x6,5 PFP
Tuleja watu korbowego
Obudowa kompletna
Sruba dwustronna M10x25-5.8 Fe/Zn5 - PN-90/M-82137
Uszczelka
Pierscien uszczelniajacy 80x3
Pokrywa kompletna
Tuleja watu korbowego
Podktadka
Sruba M10x30-8.8-B Fe/Zn5 - PN85/M-82105
Kréciec ssacy

Legenda :
* Przy naprawach te czesci powinny by¢ wymienione.

Liczba sztuk
5

[ G SOR |\ L U U\ U (O J U U U U @ ) T Y P Ui (S I UL U U W W G T SO SO O N 'S B @ ) JE Nt i U |\ N |\ S Ui Ut U ¢ o N 0 o]



